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 Α.Π.  : 656 

 Προς:   Βουλή των Ελλήνων   
  Δ/νση Κοινοβουλευτικού Ελέγχου  

              Τμήμα Ερωτήσεων  
 Κοιν.: 1. Βουλευτή κ. Ι. Καλλιάνο 
             2. Υπουργείο Ναυτιλίας και Νησιωτικής 
                 Πολιτικής - Γρ. Υπουργού 
             3. Υπουργείο Υποδομών και Μεταφορών 
               - Γρ. Υπουργού 
                          

 
Θέμα: «Απάντηση σε Ερώτηση Βουλευτή».                                                                                                                                                          
Σχετ.:    Η με Α.Π. 5186/19.03.2021 Ερώτηση.  
 

Σε απάντηση του ανωτέρω σχετικού που κατέθεσε στη Βουλή των Ελλήνων ο 

Βουλευτής της Κ.Ο. της Νέας Δημοκρατίας, κ. Ιωάννης Καλλιάνος, σας γνωρίζουμε  ότι η 

εθνική στρατηγική του Υπουργείου Τουρισμού για την τουριστική ανάπτυξη της χώρας 

έγκειται στην ανάδειξη της Ελλάδας σε κορυφαίο και ασφαλή προορισμό, ιδανικό για 

επίσκεψη καθ’ όλη τη διάρκεια του χρόνου. Προς αυτήν την κατεύθυνση, το Υπουργείο 

δίνει έμφαση στην ανάπτυξη των θεματικών μορφών τουρισμού, μέσω των οποίων 

προσφέρονται στον ταξιδιώτη αυθεντικές, βιωματικές και ολοκληρωμένες ταξιδιωτικές 

εμπειρίες τόσο στην νησιωτική όσο και στην ηπειρωτική Ελλάδα. Η διαφοροποίηση του 

χαρτοφυλακίου των προσφερόμενων τουριστικών προϊόντων και η αειφόρος τουριστική 

ανάπτυξη μέσα από την ανάδειξη των φυσικών και πολιτιστικών πόρων και την προστασία 

του περιβάλλοντος αποτελούν κύριο στόχο της στρατηγικής του Υπουργείου Τουρισμού. 

Η Περιφέρεια Αττικής συγκαταλέγεται στους σημαντικότερους τουριστικούς 

προορισμούς της χώρας ενώ εξελίσσεται σε μια από τις πιο δυναμικές περιφέρειες στον 

τομέα του τουρισμού, συνδυάζοντας όλες τις μορφές τουρισμού που έχουν ενταχθεί στον 

στρατηγικό σχεδιασμό του Υπουργείου Τουρισμού, διαθέτοντας ένα ευρύτατο θεματικό 

χαρτοφυλάκιο που περιλαμβάνει, μεταξύ άλλων, πολιτιστικό τουρισμό, γαστρονομία και 

οινοτουρισμό, συνεδριακό, θρησκευτικό, θαλάσσιο, τουρισμό πόλεων (city break), 

καταδυτικό, αθλητικό, ιατρικό τουρισμό κ.ά.  

 Η Αττική, πόλος έλξης εκατομμυρίων επισκεπτών κάθε χρόνο, απολαμβάνει την 

αποδοχή της διεθνούς κοινότητας ως προς το πλούσιο πολιτιστικό απόθεμά της ενώ 

συνάμα αποτελεί έναν ιδανικό προορισμό που συνδυάζει πλούσια ιστορία και μοναδική 

πολιτιστική κληρονομιά, άρτια τουριστική υποδομή, πλούσια γαστρονομική και οινική 

παράδοση. Με ισχυρό brand name, αποτελεί έναν κοσμοπολίτικο, ασφαλή και σύγχρονο 
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προορισμό, με ευχάριστο και εύκρατο κλίμα,  έντονη ποικιλομορφία και αντιθέσεις που 

συνδυάζει παραλίες με αστική δομή, όντας η μόνη πρωτεύουσα της Ευρώπης που βρέχεται 

από τη Μεσόγειο (Αθηναϊκή Ριβιέρα). Η κοσμοπολίτικη Αθηναϊκή Ριβιέρα αποτελεί σημείο 

αναφοράς, προσφέροντας - μέσα από εύρος αξιοθέατων, πολιτιστικών χώρων και 

μνημείων, εμπορικών κέντρων - μοναδικές ευκαιρίες για διασκέδαση, αγορές, ημερήσιες 

εκδρομές και πληθώρα δραστηριοτήτων ενώ η ανάπλαση της ζώνης του παράκτιου 

μετώπου της, που βρίσκεται σε πλήρη ανάπτυξη, αναμένεται να την μετατρέψει σε πόλο 

έλξης εκατομμυρίων τουριστών και μεγάλων επενδύσεων. 

 Υπό το πρίσμα των ανωτέρω, το Υπουργείο Τουρισμού βρίσκεται σε διαρκή 

συνεργασία με τα συναρμόδια Υπουργεία και λοιπούς φορείς, με σκοπό την ανάπτυξη του 

θαλάσσιου τουρισμού και δη την περαιτέρω ανάδειξη του παραλιακού μετώπου της 

Αττικής, στο πλαίσιο της βιώσιμης ανάπτυξης και διαχείρισης των προορισμών και την 

ανάπτυξη συνεργειών ενώ δίνεται ιδιαίτερη έμφαση στο στρατηγικό σχέδιο τουριστικής 

ανάπτυξης με ορίζοντα δεκαετίας και σε στοχευμένες παρεμβάσεις, σε περιφερειακό και 

τοπικό επίπεδο.  

 Τέλος, αξίζει να επισημανθεί ότι στο πλαίσιο του σχεδίου «Ελλάδα 2.0» έχουν 

υποβληθεί από μέρους του Υπουργείου προτάσεις αναβάθμισης των τουριστικών λιμένων 

της χώρας με χρηματοδότηση από μέρους του Ταμείου Ανάκαμψης.  

 

                                     Η ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ 
 
                                                                                                                    ΣΟΦΙΑ ΖΑΧΑΡΑΚΗ   

                     Ακριβές Αντίγραφο 
Γραφείο Νομικών και Κοινοβουλευτικών Θεμάτων                                                                                                                                                                                     

                      Σουζάνα Σαμιώτη   
               ΠΕ  Διοικητικού - Οικονομικού           
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